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Условљеност другим предметима: Облик условљености Нема  
Циљеви изучавања предмета: У оквиру овог наставног предмета студенти ће стећи теоријска и практична знања, те развити вјештине неопходне за прикупљање, обраду, анализу и презентацију резултата физичко-географских истраживања у ГИС окружењу. Основни циљ овог модула је развој знања и вјештина коришћења ГИС софтверских пакета у физичкој географији и то посебно у домену анализе физичко-географских података. 
Исходи учења (стечена знања): Исходи учења су широка основа познавања принципа ГИС-а, разумијевање употребе ГИС-а у прикупљању, обради и анализи података за различите захтјеве, повећање капацитета знања за истраживање у физичкој географији, унапређење разумијевања метода и техника прикупљања и анализе податка у физичкој географији, развој специфичних вјештина у коришћењу ГИС софтвера и њихових алата. 
Садржај предмета: Примјена ГИС у физичкој географији – мјесто и улога ГИС-а у физичко-географским истраживањима.  Физичко-географски модели података – прикупљање, обрада, анализа и организација података. Дигитални висински модел (ДЕМ) – методе и технике прикупљања податка за израду ДЕМ-а. Интерполација у физичкој географији – детерминистичке и геостатистичке методе интерполације. Визуелизација података у физичкој географији. Дигиталне анализе рељефа – анализа морфометрије, примарни и секундарни топографски атрибути. Анализа дискретних ентитета у простору – примјена у физичкој географији. Картирање, мониторинг и моделовање физичко-географских процеса и појава. ГИС у климатолошким истраживањима – климатски модели. ГИС базиране анализе у хидролошким истраживањима примјеном ДЕМ-а. Батиметријска истраживања – методе и технике обраде батиметријских података. КОРИНЕ методологија и СОТЕР база података у физичкој географији. ГИС апликације и њихова примјена у физичкој географији – алати у различитим софтверским пакетима. Истраживачко-пројектни задатак – методологија истраживачког рада. 
Методе наставе и савладавање градива: Облици наставе су предавања, вјежбе, самостални рад под менторством наставника и консултације. 
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Облици провјере знања и оцјењивања: Практично и усмено 

Активност и 
присуство 

10 Тест 1 15 Тест 2 15 Завршни испит 60 

Посебна назнака за предмет: Нема 
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